

இந்தக் காட்டிக் கொடுப்பும் நாடகத்தின் முன்புலித்தலமைதன்னை பாதுகாத்துக் கொள்ள மக்களை பலியிட்டது. கட்டாயப்படுத்தி பல ஆயிரம் போராளிகளை களத்தில் பலியிட்டுத்தது. இவ்வை எல்லாம் தாண்டி தம் உயிரைப் பாதுகாத்துக்கொள்ள, இது தன் சரணடவையையும் கட்ட தரேந்தடுத்தது. ஆனால் உயிரை விடும் வண்ணம், இலங்கை அரசிடமல்ல. இந்த நிலையில் தான், இதைப் பயன்படுத்திய வளினாட்டு புலித்தலமை காட்டிக் கொடுப்பையும் துரோகத்தையும் அரங்கேற்றியது.

இப்படி பிரபாகரனும் ஏனையோரும் வளினாட்டில் உள்ள புலித்தலமையால் சரணடவைய வகைக்கப்பட்டனர். இதன் மஹிமம் அவர் நிர்வாணமாகப்பட்டது, பலத்த சித்திரவதகைகும் அவமானத்துக்கும் உள்ளாகப்பட்டார் என்ற செய்தி, அரசுடன் நிற்கும் துரோகக் குழுக்கள் ஊடாக மெதுவாக கசிந்து வருகின்றது. புலித்தலமைவர்களான இப்படி அவமானப்படுத்தி கொல்கின்ற அந்த வலையை, அரசுடன் நிற்கும் துரோகக் குழுக்கள் முன்னின்று செய்கின்றது. பிரபாகரனின் மகன், மகள்... பிரபாகரன் கண்முன் கொல்லப்பட்டதாகவதே தகவல்கள் கசிகின்றது.

இந்த நிலையில் பிரபாகரன் கொல்லப்படவில்லை என்று கஹி மற்றவர்களை துரோகியாக்குகின்றனர். இப்படி பிரபாகரன் இருப்பதாக கஹுவதன் மஹிமம், தம் பின் நடந்த இந்த துரோகத்தை, பிரபாகரன் இருப்பதாக கஹுவதன் மஹிமம் பாதுகாக்கின்றனர்.

இங்கு

1. பிரபாகரன் வீ ரமரணம் அடறந்தாக உரிமை கோருவதன் மஹிமம், அங்கு காட்டிக் கொடுப்பும் சரணடவையும் நடக்கவில்லை என்று காட்ட முன்கின்றனர். இதன் மஹிமம் காட்டிக் கொடுத்த, தம் சொந்த துரோகத்தை வீ ரமரணம் என்றதன் மஹிமம்

பி சி மழைக்கூகின்றனர் .

2. பிரபாகரன் மரணிக் கவில்லை என்று கற்றுவுதன் மலம் , தாம் நடத்திய இந்த துரோகத்தையும் காட்டிக்கொடுப்பயும் இல்லை என்கின்றனர் .

பிளவுபட்டுள்ள வளிநாட்டு புலித்தலமையின் இரண்டு அணியும் , காட்டிக்கொடுத்த அந்த நிகழ்வை தத்தம் நிலைப்பாடுகளுடாக மறுக்க முன்கின்றது .

இவ்வை அனதத்தும் வளிநாட்டு உளவு அமைப்புகளுடன் சேர்ந்து, மிகத்திட்டமிட்ட ஒரு நீண்ட சதியுடன் அரங்கேறியுள்ளது .

புலிகள் வதைத்திருந்த தம் பலத்தின் மலும் , போராடும் ஆற்றல் மலுமான நம்பிக்கையை, இந்த துரோகிகள் மீன்றாம் தரப்பு என்ற மாயை ஊடாக அரசியல் ரீதியாக இல்லாததாக்கினர் . இதன் மலம் , அவர்களைய சரணடைய வதைத்துக் காட்டிக்கொடுத்தனர் . யுத்த நெருக்கடி அதிகரித்த போது, வேறு மார்க்கங்கள் மலம் போராடித் தப்பும் வழிகளைய வேறு நம்பிக்கைகைய ஊட்டி தடுத்தனர் . தப்ப பல வழிகள் இருந்த போது, அதைய அவர்கள் ஏன் தீர்ந்தெடுக்கவில்லை . வளிநாட்டு புலித்தலமையைய அதைய சிதையக் கும் வண்ணம் , திட்டமிட்ட வகையில் மீன்றாவது அணி மலமான 'தமிழீழ' மீட்சி என்ற சதித்திட்டத்தின் மலம் , தம் சொந்த போராடும் ஆற்றலைய நலமித்தனர் . நாங்கள் மீன்றாவது அணி மலம் மீட்போம் என்று, நம்பிக்கைய ஊட்டினர் . இதன் மலம் அவர்கள் வேறு வழியில் தப்ப முடியாத வண்ணம் கொண்டு வந்ததுடன் , தம் திட்டப்படி சரணடைய வதைத்து அழித்துள்ளனர் .

இதற்கமைய வளெரிநாட்டுப் போராட்டங்கள், அதன் கோசங்கள் அனாதையும் அமநைத் திருந்தன. வறே அரசியல் கோசங்கள், ஒரு அரசியல் மீட்சியை உருவாக்காத வண்ணம் திட்டமிட்டு அவற்றை வழிநடத்தியுள்ளனர். உண்மையில் இதன் பின்னணியில் மறேகு உளவு அமைப்புகள் முதல் இந்திய உளவு அமைப்புகள் வரை, வளெரிநாட்டு புலித்தலமையின் பின்பாக இருந்துள்ளது. இவ்வை அனாதையும் அவையே அரங்கறேறியுள்ளனர். புலம்பெயர் நாட்டில் நடந்த போராட்டங்கள் புலியின் மீட்பாக அமையா வண்ணம், அதன் கோசங்களைக் கட்டி இந்த வளெரிநாட்டு புலித்துரோகிகள் ஊடாகவே, உளவு அமைப்புகள் முன்தள்ளியுள்ளனர்.

இன்று இந்தத் தலமை பிளவுபட்ட போதும், தம்துரோகத்தமை மட்டிமறகைக் முனகின்றது. ஒன்று தலைவனுக்கு வீரமரணம் அஞ்சலி என்கின்றது, மற்றது உயிருடன் தலைவன் இருப்பதால், எதற்கு வீரமரணம் என்கின்றது.

இப்படி காட்டிக்கொடுத்த துரோகிகள் கன்னை பிரிந்து நிற்க, பிழைப்புவாத இந்திய அன்னக் காவடிகள் புலித்தலமையின் பெயரால் அறிககைவிட்டு இதில் பிழைக்க முனகின்றது.

பரேினவாதம் இந்த துரோகத்தையும், அலுக்கோசு தனத்தையும் பார்த்து மகிழ்ச்சி கொள்கின்றது. தனக்கு எதிரான போராட்டம், துரோகத்தால் திசமைறி சிதவைது கண்டு அதற்குள் துண்டில் போடுகின்றது. தமிழினமே இந்த துரோகத்தால் மலேமும் ஓடும் குமுறகை குள்ளாகி வருகின்றது. இந்த துரோகத்தை தலுரித்து, மக்களை சாரந்து அரசுக்கு எதிராக போராட அறகை கட்டி வருகின்றோம். இது தவிர வறேவழியில்,

Written by பி.இரயாகரன்
Monday, 25 May 2009 08:03 - Last Updated Monday, 25 May 2009 15:56

பரீனவாதத் தின இனவழிப்பை நாம எதிர்கொள்ள முடியாது.

பி.இரயாகரன்
25.05.2009